



В Ульяновске сотрудники следственного управления поздравили ветеранов и участников боевых действий с Днем защитников Отечества



Следственное управление СК России по Ульяновской области продолжает работу по поддержке ветеранов войны и труда, а также участников боевых действий, проходящих реабилитацию в областном госпитале ветеранов войн.

Сотрудники управления уже не первый год сотрудничают с госпиталем, оказывая не только спонсорскую помощь, но и навещая постояльцев с целью их юридического консультирования, а также приглашая в учреждение учащихся кадетских классов.

В честь Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления и ульяновские кадеты СК России посетили госпиталь, поздравили его коллектив и постояльцев, пожелали им



успехов, здоровья, благополучия, долгих лет жизни, а также передали подарки.

Такие встречи символизируют уважение и благодарность к старшему поколению, внесшему значительный вклад в дело развития общества и государства. А забота о ветеранах остается одним из приоритетов в социальной и попечительской деятельности ведомства, позволяет поддержать связь поколений и не забывать о богатом историческом наследии нашей страны.

Изображения



25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1863612>